

HELYESBÍTÉS

Folyóiratunk *2003/3. számában* a 86. oldalon kezdődő „*Újszerű eszközök a békefenntartó erők műszaki támogatásában*” című cikk lábjegyzetében az egyik szerzőnévhez kapcsolódó beosztást tévesen elírtuk. **A szerző helyesen: Horváth Tibor mk. alezredes**, az MH Összhaderőnemi Logisztikai és Támogató Parancsnokság *Létesítmény Főnökség* **kiemelt mk. főoszt, főnök helyettes.**

Tévedésünkért (az elírásért) tisztelt olvasóinktól és az érintettekről elnézést kérünk.

„*Szerkesztőség*”